

TISKOVÁ ZPRÁVA – 15. 4. 2024

MAS Moravská cesta rozdělí první peníze z programu Společná zemědělská politika. Požádat o ně můžete do 24. května

Místní akční skupina (MAS) Moravská cesta dnes vyhlásila první výzvu k předkládání žádostí o podporu ze Strategického plánu Společná zemědělská politika (SP SZP) na období 2023–2027. Na letošní rok v něm má alokováno bezmála osm milionů korun. Zájemci mohou předkládat projekty ve Fichi (oblasti podpory) 1 – Podpora zemědělských podnikatelů, Fichi 4 – Podnikání malých a středních podniků a Fichi 5 – Základní služby a obnova obcí v MAS Moravská cesta.

Na Fichi 1 je alokováno 1 878 160 korun, dotace může pokrýt až 40 procent výdajů. Finance jsou určeny na projekty, které se týkají zemědělského podnikání, zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh, školkařské produkce a pěstování okrasných rostlin. Na Fichi 4 je alokováno 2 347 700 korun, i tady může dotace pokrýt až 40 procent výdajů. Zájemci mohou žádat o podporu projektů zaměřených výhradně na nezemědělské podnikání, jde především o investice do staveb, strojů, technologií a vybavení. V případě Fiche 5 je k dispozici 3 756 320 korun a výše dotace může činit 80 procent. Projekty se mohou týkat kulturních, spolkových a společenských zařízení, drobné infrastruktury a základních služeb v obci, drobných památek místního významu nebo školských zařízení.

Pravidla jsou nová, proto své projekty dopředu konzultujte

MAS doporučuje žadatelům, aby své projekty dopředu konzultovali, protože pravidla rozdělování dotací ze SP SZP jsou pro všechny zcela nová. Tyto konzultace budou probíhat průběžně po předchozí telefonické domluvě. Výzva se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD). Žádosti lze podávat od 3. do 24. května. Podrobnosti k jednotlivým fichím naleznete v samostatných přílohách této tiskové zprávy.

Podrobnější informace naleznete také na webových stránkách <https://www.moravska-cesta.cz/vyzvy-spz-1/>. V případě dotazů se mohou zájemci obracet na kancelář MAS, která má sídlo v Nákle.

Bližší informace poskytnou:

Ing. Miloslava Hrušková

manažerka MAS a vedoucí zaměstnanec
pro realizaci SCLLD
miloslava.hruskova@moravska-cesta.cz
tel: 777 562 205

Julie Zendulková

manažerka MAS Moravská cesta
julie.zendulkova@moravska-cesta.cz
tel.: 724 111 510

MAS Moravská cesta, z. s., Náklo 12, 783 32 Náklo